



话改革 心相“联”

湖南省各级妇联组织观看专题片《将改革进行到底》——

凝聚改革力量，联系服务好妇女群众

今日女报/凤网讯(记者 李立 见习记者 吴迪 通讯员 陈慧敏)自7月17日十集大型政论专题片《将改革进行到底》开播以来，每天近50分钟的时间里，回答了“为什么改”、“往哪儿改”、“为谁改”、“怎么改”、“如何改到位”等一系列问题，在三湘女性中引起了强烈共鸣和热烈反响。

近日，湖南省妇联组织干部职工集中收看专题片《将改革进行到底》，收看活动由省妇联党组书记、主席姜欣主持，省妇联副主席张媛媛、卢妹香、鲁华，省妇联副厅级巡视员陈立荣及机关在职全体党员、直属单位副处级以上干部参加收看。

姜欣表示，《将改革进行到底》大型政论专题片，是回应时代之问的有力回答。中国的全面深化改革，注定是一场史无前例的伟大实践和深刻变革。各党支部、党总支要把认真组织党员干部收看专题片、开展专题学习讨论，作为当前一项重要政治任务抓紧抓好，要把组织收看专题片与推进“两学一做”学习教育常态化制度化相结合，与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念、新思想、新战略相结合，与学习贯彻省委全会精神、迎接党的十九大召开紧密结合起来。

姜欣强调，要精心组织，周密安排，通过思想动员、督促检查、专题研讨等，教育引导广大党员干部深刻认识全面深化改革的重大现实意义和深远历史意义，充分认识以习近平同志为核心的党中央推进全面深化改革取得的显著成就，牢固树立和自觉践行“四个意识”，教育引导党员干部坚定深化改革的信心和决心，凝聚起全面深化改革的强大正能量，坚决贯彻落实中央和省委的各项决策部署，为全面深化改革做出应有的贡献，扎实推进群团改革成果

落地，认真抓好各项改革措施贯彻落实，以改革的精神切实增强妇联工作的政治性、先进性、群众性，以“钉钉子”的精神一项一项地认真完成妇联改革任务，进一步凝聚广大妇女群众听党话、跟党走。

“形势催人奋进，改革时不我待。”湖南省妇联组织联络部部长钟斌表示，观看《将改革进行到底》，让她更加清晰地认识了国家全面深化改革的心路历程“习近平总书记在中央党的群团工作会议上强调，群团事业是党的事业的重要组成部分，新形势下党的群团工作只能加强、不能削弱，只能改进提高、不能停滞不前。我们必须根据形势和任务发展变化，加强和改进党的群团工作，这正是对包括妇联在内的群团组织发出的改革动员令。”钟斌告诉记者，目前全省90%以上的(村)社区已经完成“会改联”，“接下来，我们将一步一个脚印落实改革方案，使妇联改革更好地服务党和国家工作大局、服务妇女进步发展”。

湖南省妇联妇女发展部主任科员、巾帼扶贫专干郑雨萍则告诉今日女报/凤网记者，《将改革进行到底》中，最让她感动的场景是习近平总书记在湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村首次提出“精准扶贫”；“每次陪同省妇联领导下基层，她们一定是去最偏远的山区，看望最贫困的妇女儿童，把湖南省脱贫攻坚的政策宣传给她们，把巾帼脱贫的举措落到田间地头。我相信，我们一定能打赢脱贫攻坚战”。

今日女报/凤网记者了解到，湖南省各级妇联都组织观看了《将改革进行到底》专题片。妇女干部和群众纷纷表示，将以此为感召和动力，在今后的工作中不断加强党性修养，提高政治素养，结合妇联改革，有序推进各项工作任务，为推进全面深化改革贡献巾帼力量。



省妇联干部职工为灾区捐款

今日女报/凤网讯(见习记者 吴迪 通讯员 陈慧敏)7月21日下午，湖南省妇联举行了“洪水无情聚爱三湘·我为灾区献爱心”捐赠仪式，为受灾群众重建家园贡献力量。捐赠仪式由省妇联党组书记、主席姜欣主持。截止7月21日下午4时，共收到募捐款39750元。

根据湖南省直工委、省民政厅、省慈善总会联合下发的《关于做好“洪水无情聚爱三湘·我为灾区献爱心”慈善募捐工作的通知》，湖南省妇联机关党

委向全体党员发出倡议，机关各党支部、各直属单位党总支(支部)积极响应募捐号召，组织党员开展爱心募捐，与会领导带头捐款，机关和直属单位的干部、临聘人员和挂职干部都积极参加、奉献爱心。

捐赠现场，大家纷纷表示这次活动十分有意义。作为党员干部，在立足本职努力工作的同时，还有一份义不容辞的责任——就是带头关心帮助灾区的百姓、困境中的群众。

■ 妇联星空

涟源：白衣天使获“全国巾帼文明岗”

今日女报/凤网讯(通讯员 朱广波 肖星群)7月18日，娄底市、涟源市妇联为涟源市民盟医院手术室护理组举行了“全国巾帼文明岗”授牌仪式。

涟源市民盟医院手术室护理组均为女性职工。手术室作为外科诊疗的核心平台，

承担着整个临床外科的各种手术任务，每年配合完成各类手术1600多例。她们的工作常常是节假日连轴转，为了减少连台手术病人的等候时间，护士们常常连饭都不能按时吃。每天除了做大量常规手术外，她们还要担负起各科急诊手术的配合任务。

永定区：第六次妇女代表大会召开

今日女报/凤网讯(通讯员 胡燕妮)7月19日，张家界市永定区第六次妇女代表大会开幕，来自全区各条战线的150名妇女代表参加会议。永定区委书记祝云武，永定区委副书记、区长朱法栋，张家界市妇联主席姚晓丽，永定区委副书记程漫等出席了开幕式，副区长龚建梅出席闭幕式。会议听取了林波同志代表区妇联所作

的工作报告，回顾总结永定区第五次妇女代表大会以来全区妇女工作取得的成就，提出今后五年全区妇女工作总体思路和主要任务。当天，大会选举产生了永定区妇联第六届执行委员会委员25人，常务委员9人，林波当选为区妇联第六届执行委员会主席，田雪英、朱元平(兼)、孟荔(兼)当选为副主席。

长沙县：社区拓展活动点亮暑假生活

今日女报/凤网讯(见习记者 吴迪 通讯员 黄方)“这个暑假特别有意义。我在社区里学习做手工，还把自己做的第一朵花送给了妈妈。”在长沙县湘龙街道湘景社区“快乐暑假，幸福相伴”拓展训练活动上，家住湘楚家园的杨曦东小朋友高兴地说。

为丰富社区青少年暑期生活，长沙县

妇联联合该社区组织辖区青少年开展“快乐暑假，幸福相伴”拓展训练活动。此次青少年拓展训练共有10次课，内容包括创意手工、旧物改造、自我保护课程、心灵课堂等，此外还有丰富多彩的益智游戏。活动吸引了近60名学生报名参加，虽然天气炎热，但孩子们热情不减，每天都按时参与，并在老师的指导下认真学习。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上风网e家



风网e家新注册用户首单享受

日常保洁89元/4小时

家务交给我们，时间留给自己

爱自己，爱生活，爱风网e家

服务热线：400 0731 308

服务时间：9:00~22:00



手机扫描二维码
下载风网e家APP



手机扫描二维码
关注风网e家微信平台